



Уголовное дело по обвинению главы района направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Сегодня, 17 июля карельское следственное управление СКП РФ направило уголовное дело по обвинению Максимова М.А. в прокуратуру Республики Карелия для утверждения обвинительного заключения.

Напомним, что Максимов обвиняется в том, что при осуществлении своих полномочий по предоставлению земельных участков на территории района он требовал от желающих получить земельные участки в обязательном порядке перечисление денежных средств в виде спонсорской помощи на внебюджетные счета муниципальных учреждений. Указанными денежными средствами Максимов распоряжался по собственному усмотрению.

11 декабря 2007 года суд отстранил Максимова от занимаемой должности Главы Лахденпохского муниципального района на том основании, что он в силу своего служебного положения может оказать воздействие на потерпевших и свидетелей, поскольку они находятся от него в зависимом положении, а ряд свидетелей - в прямом подчинении по службе.

28 февраля 2008 года следственным отделом по расследованию особо важных дел было предъявлено окончательное обвинение главе в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и по ст.315 УК РФ (злостное неисполнение представителем власти судебного акта).

Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Обвиняемый ознакомился с материалами дела с 05 марта по 16 июля 2008 года.

17 Июля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619927>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
